
Пример. В конкурсном списке на места в пределах целевой квоты по направлению 

подготовки «Экономика» по очной форме обучения 6 мест. В этот конкурсный список 

включены абитуриенты, подавшие заявки на три предложения.  

Требуемое количество договоров:  
предложение-1 – 2;  

предложение-2 – 5;  

предложение-3 – 1.  

Число абитуриентов в конкурсном списке (9):  
в соответствии с предложением-1 – 4;  

в соответствии с предложением-2 – 2;  

в соответствии с предложением-3 – 3. 
Порядок абитуриентов в конкурсном списке (все 

абитуриенты имеют высший приоритет 

зачисления в этом конкурсном списке): Абитуриент  

Предложение  Сумма 

конкурсны

х баллов  

Иванов  Предложение-1  295  

Петров  Предложение-1  290  

Васильев  Предложение-2  287  

Григорьев  Предложение-1  285  

Борисов  Предложение-3  280  

Зайцев  Предложение-3  272  

Белкин  Предложение-3  270  

Котов  Предложение-2  260  

Усов  Предложение-1  250  

Порядок зачисления:  
1) Зачисляется Иванов (предложение-1, 295 баллов).  

2) Зачисляется Петров (предложение-1, 290 баллов).  
 

На предложение-1 зачислено 2 абитуриента (Иванов и Петров), то есть требуемое 

количество договоров по предложению-1 (2) исчерпано. Остальные абитуриенты по 

предложению-1 (Григорьев и Усов) исключаются из конкурсного списка.  

3) Зачисляется Васильев (предложение-2, 287 баллов).  

4) Зачисляется Борисов (предложение-3, 280 баллов).  
 

На предложение-3 зачислен один абитуриент (Борисов), то есть требуемое количество 

договоров по предложению-3 (1) исчерпано. Остальные абитуриенты по предложению-3 

(Зайцев и Белкин) исключаются из конкурсного списка.  

5) Зачисляется Котов (предложение-2, 260 баллов).  

 

Таким образом:  
зачислено 5 абитуриентов;  

одно место в пределах целевой квоты осталось незаполненным и передается в основные 

места в рамках контрольных цифр приема;  

по предложению-1 зачислено 2 абитуриента (соответствует требуемому количеству 

договоров), по предложению-2 – 2 абитуриента (менее требуемого количества 

договоров), по предложению-3 – один абитуриент (соответствует требуемому 

количеству договоров);  

Григорьев, Зайцев, Белкин и Усов не зачислены, при этом необходимо обратить 
внимание на то, что Григорьев имеет более высокую сумму конкурсных баллов, чем 
зачисленный Борисов, Зайцев и Белкин имеют более высокую сумму конкурсных баллов, 
чем зачисленный Котов. 


